

订单执行政策披露

Inbase Holding Limited（“我们”或“InbaseTrader”）由美国国家期货协会监管和授权，因此必须遵守订单执行政策。我们订单执行政策（“政策”）适用于零售客户的所有交易和订单。

该政策构成我们客户协议的一部分，将我们与我们的客户签订合同，并同意客户协议，我们的客户同意该政策的条款。根据政策执行交易时，我们将采取足够的措施为客户在每次交易时获得最佳的结果。但是，它确实要求我们持续验证我们的订单执行安排是否运作良好，并且旨在为客户获得最佳的执行结果。该政策包括一系列旨在获得最佳执行结果的程序，但须服从客户订单的性质并考虑客户订单的性质，以及与有关市场相关的做法，以实现最佳结果。

我们认为最好的结果可以评估为交易成本，以订单执行价格和与交易相关的成本来表示。InbaseTrader 将通过确保用于执行交易的买价/卖价计算与交易相关的基础参考工具直接相关来做到这一点。InbaseTrader 使用这些价格的多个来源来确保它们可以独立验证，并提供交易的最佳总成本。

与交易执行有关的其他一些（有时是相互矛盾的）因素还有很多，例如执行的可能性，速度，规模和订单性质。根据我们的市场经验和交易时的市场情况，我们将根据我们的判断决定其重要性，所有这些可能会影响总代价。虽然我们尽一切努力确保我们的价格是最好的，但不保证您可能无法在其他地方获得更好的价格

执行场所

我们是客户交易的**唯一执行场所**，因为我们以自己的账户担任委托人和交易。我们进行尽职调查并选择流动性提供商（“LP”），向我们的客户提供我们执行交易的双向买卖价格（我们的上述价格供应基础设施）。我们也将这些 LP 用于对冲目的，以尽量减少我们的风险。

执行机制

我们的所有客户订单都与我们的英国母公司 Inbase Holding Limited 对冲，而这种背靠背的安排完全减轻了我们的市场风险。我们的英国母公司实施这样的“白色标签”意味着，当我们所有的客户连接到他们的客户终端时，他们都将 Inbase Holding Limited 视为交易服务器的所有者。我们设计并架构了高性能系统，并确保我们拥有足够的带宽，以最大限度地减少任何数据和网络延迟，这可能会在订单在两个地理位置间传输时延迟执行。这是为我们向客户提供的所有执行完成的。

订单类型

市价单

市场执行也可用于 MT4、MT5 和 InbaseTrader 帐户。通过此执行模式，可以尽可能最好的价格履行订单。以该等模式发送订单意味提前同意其按此价格执行。

挂单

挂单指客户向经纪公司承诺将来按预定价格购买或出售证券。此类型订单用于打开仓位，前提是未来的报价到达预定水平。交易终端提供四种类型的挂单。

买入限价单是在市场价格下方挂买单。此类型的订单通常按证券价格预期而下达，跌到某一水平将触底反弹。

卖出限价单是在市场价格上方挂卖单。此类型订单通常按证券价格预期而下达，涨至某一水平将下跌。

买入止损单在市场价格上方挂买单。此类型的订单通常按证券价格预期而下达的，到达某一水平将继续上涨。

卖出止损单是在市场价格下方挂卖单。此类型的订单通常按证券价格预期而下达的，到达某一水平将继续下跌。

买入止损限价

买入止损限价将买入止损单与买入限价单的特征相结合。一旦买价到达订单窗口中指定的价格目标，就立即按订单窗口中规定的水平下达买入限价单。

卖出止损限价

卖出止损限价将卖出止损单与卖出限价单的特征相结合。一旦卖价到达订单窗口中指定的价格目标，就立即按订单窗口中规定的水平下达卖出限价单。

止损

当订券价格开始向无利润方向波动时，此订单用于限制损失。如果证券价格到达此水平，则头寸将自动成交。该等订单始终与未结头寸或挂单相关联。经纪公司可能仅将其与市价单或挂单一起下达。交易终端检查卖价符合这些订单规定的多头头寸，其对空头头寸的买价也执行此操作。

跟踪止损

止损在象征价格向无利润方向波动时用于降低损失。如果头寸变成有利可图，则可手动将止损转移至损益两平水准。为了自动化此过程，创建了“跟踪止损”。只要利润点数变成等于或高于指定水准，就立即自动发出下达止损订单之命令。因此，当价格朝向更多利润方向变化时，跟踪止损将使止损水准自动遵循价格，但如果头寸的利润下跌，则将不再修改订单。

请注意，跟踪止损在客户交易终端中发挥作用，而不是在服务器中（比如，止损或止盈）。因此，如果交易终端关闭，与上述订单不同，其将不起作用。此订单类型仅在 MT4 和 MT5 帐户中可用。

止盈

止盈订单在证券价格到达某一水平时用于获取利润。此订单的执行导致头寸成交。其始终与未结头寸或挂单相关联。可请求将该订单仅与市价单或挂单一起下达。交易终端检查卖价符合这些订单规定的多头头寸，其对空头头寸的买价也执行此操作。

请注意，如果挂单及其止盈在存在差价期间触发，则将在差价之后按下一可用市场价格执行挂单，该订单将立即成交，导致的损失相当于市场价差。

执行地点

我们是客户交易的唯一执行地点，因为我们是委托人，凭自己的能力独自交易。我们履行尽职调查并选择可提供两向卖价/买价的流通量提供者（“LP”），我们按该价格（上文提到的我们的定价基础设施）与客户执行交易。我们也将这些 LP 用于对冲，最小化我们的风险敞口。

差价和收费/佣金

差价指卖价（客户🎧售 CFD 的价格或差价赌金）与买价“客户可购买 CFD 的价格或差价赌金）之间的差异。差价包括 AT 的服务费用。有关我们的差价和佣金的详情（仅针对股票 CFD）可在我们的网站上找到，会定期有所更新。

我们将尽一切努力保持竞争性差价。然而，我们保留随时🎧于任何原因更改任何市场中差价之权利。此方面的示例可能包括：缺乏流动性或异常波动的市场情况

客户保护

止损订单

客户可选择交易“止损”订单和“跟踪止损”订单。这样，客户就可自主设定斩仓水平，以限制损失。如果证券价格到达此水平，则头寸将自动成交。该等订单始终与未结头寸或挂单相关联。

自动交易退

AT 设定最低利润要求，将生成自动交易退水平，以保护客户免受损失。如果在未完结交易期间，帐户的净值到达所需利润的“交易退水平”，则多余的头寸将自动成交。

NB：如果现交易退，则将首先成交最无利可图的头寸。

负余额保护

AT 向所有客户提供负余额保护。这意味着，客户的损失将永远不会超过其投入的资金。

监控和审查

本政策受约于年度审查，我们将向所有客户书面通知本政策的任何重大变更。我们也在制定最佳执行框架，确保我们不仅履行我们的监管义务，而且始终加强我们的控制措施并相应降低我们的风险。

对客户未负有信托责任

我们致力于为客户提供“最佳执行”并不意味着，除了我们应负有或我们与客户之间通过合同约定的特定监管义务，我们还应负有任何信托责任。